PdPuszuka 10 kaace

Bpemsi BbInoJIHeHUsI 3a1aHuii — 240 MUHYT.

IIummre pazoopuuso. B padote He 1015KHO OBITH HUKAKHX IIOMETOK, HEe OTHOCAIIUXCH K
oTrBeTaM Ha Bonpocskl. Eciiu Bol He 3HaeTe oTBeTa, CTaBbTE NPOYEPK.
IIpoBepsThes OyeT Kak caM OTBeT B 0JIAaHKe, TAK M YePHOBUKH, 110 KOTOPBIM Oy/eT
BOCCTAHABJIMBATBLCS JIOTHKA NOJy4eHHUs pe3yJibTaTa.

MakcumajbHoe KoiudecTBo 0a1108 — 100.

3aoaua 1 (20 6annoes). Koneco paaumycom R KaTUTCS 1O TOPU3OHTAIBHOM jgopore 0e3
IPOCKAJIb3BIBAHMSI C TMOCTOSHHOM ckopocThto V = ,/2Rg, tne g — yckopeHHe CBOOOIHOTO
najeHus. Ha MOBEpXHOCTH KayeHHs KoJieca MMeEeTCs MaJieHbKas Karuis Kpackd, KOoTopas B
HEKOTOpBIi MOMEHT BpPEMEHH OTJIeTaeT OT kojeca. OmpenenuTe Ha KaKyld) MaKCHMalbHYIO
BO3MOXHYI BBICOTY OTHOCHUTCIIBHO 3C€MJIM CMOXCT IOAHATHCA JaHHAsA Karlid. Ha xakxom
PacCTOSIHUU OT TOYKH OTJIETa MPU3EMITUTCS JJaHHAS KaIUIs B 3TOM ciiy4ae?

3aoaua 2 (20 6annoe). Umeercsa RC-KOHTYp, COCTOSIINM U3 INIOCKOTO KOHIEHCATOPA U PE3UCTOpa
C IOCTOSTHHBIM conpoTuBjieHreM R. Eciu BHYTpb 1aHHOTO KOHAEHCATOpa MOMECTUTD IIACTHHY,
MPOMUTAHHYI0 OJTHJIOBBIM CIIHPTOM C JUAJICKTPUUICCKOW TPOHHUIAEMOCThIO & = 27, TO
XapaKTepHOE BpeMsl PA3PSIKH YBEIHUUTCS BABoe. OmpeneianTe BO CKOJBKO pa3 M3MEHUTCS
XapaKTepHOE BpeMs Pa3psIKH KOHAEHCATOpa, €CIM MOMECTUTh TaKylo K€ IIIACTHHY B TOXeE
MOJIOKEHUE, TPOMUTAHHYIO BOJOU C TUAIEKTPUUECKON MPOHUIIAEMOCThIO &, = 81. Cunrath, 4TO
TOJIIIMHA MJIACTUHBI COBMAJIAET C PACCTOSTHUEM MEKIy OOKIIaJKaMu KOHAEHCaTOopa.

3aoaua 3 (20 6an106). INEKTpUUECKAsi CXEMa COCTOUT U3 MOCIEA0BATEIILHO COEAMHEHHBIX MEXKTY
coboii ucrounnka ¢ IJAC &€ =10B , comporuiaenuss R = 300 KOM, u konmeHcaropa ¢
IUTOCKUMH TUTacTHHAMU. [lmomans miactul coctaBiseT S = 1.13 M?. OjHa U3 TUIACTHH MOYKET
COBEPINATh TOCTYIATEILHOE MEPUOJINYECKOS BO BPEMEHHU IBIIKEHHUE OT/K MPOTHBOIIOJIOKHON
TUTACTUHBI TIOJ] BO3JCHCTBHEM IMPOXOJAIIEH 3BYKOBOW BOJHBI, TAaK YTO PACCTOSHUE d MEXTY
IUTACTUHAMU TIPH OMNpeneEHHON WHTEHCUBHOCTU 3ByKa 3amaércst BelpaxkenueMm d = dg(1 +
a cos(wt)), rae dy = 1MM, cTerneHs OTKIIOHEHHS OT PABHOBECHOT'O MOJIOXKEHUS TUIACTHHBI @ =

0.1, w — uukIM4Yeckas 4actoTa 3Byka, t — Bpems. Kakoe temno OyaeT BBIIETATHCS Ha
pe3ucTope, ecau JIMHEHHas 4acTOTa 3BYKOBOM BOJHBI COCTABIISIET
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3aoaua 4 (20 6annoe). CtyneHT Anexkceld, HaXOIANIUNCA B 3aMKHYTOW TEIJIOU30JUPOBAHHOMN
KOMHATE, JUIsl YBEJIWYEHUS OTHOCHUTEJIbHOM BIAXXHOCTH BO3AyXa PEUIUJ BCKUISITUTH BOAY B
yaiiHuke. TermnoéMKOCTh CyXOoro Bo3ayxa IMocTossHHAa U paBHa ¢ = 1 k/K/Kr - K, miIoTHOCTH
CYXOro BO3/yXa IOCTOSIHHA U paBHa p = 1,2 kr/mM3, yHuBepcanbHas ra3osas MocTosHHas R =
8,31 /Ixx/K - MoJsib, ynenbHas TerioTa mapoodpasoBanust Bogasl L = 2,3 M/bx/kr. KIIJ] takoro
YBJIQXKHUTEIS, ONPEACNIIeMbId KaK JI0JIsl SHEPTUH, UAYIas Ha UCIIAPEHUE BOJIbI, OTHOCUTEIHHO
notpebisieMoil yaitHuKoM sHepruu, paBeH 46%. ['paguk 3aBUCHMOCTH JJaBICHUS HACBHIIIEHHBIX
BOJSHBIX MapoB OT TeMIeparypbl MpeaoctaBieH Ha Pucynke. Ompegenurte, npu Kakux
TEeMIepaTypax TaKo yBJIaXXHUTENb Oy/IeT yBEIUYNBATh OTHOCUTEIBHYIO BIAXKHOCTH B KOMHATE.
TemnoéMKOCThIO CTEH, TI0JIa U MOTOJIKA KOMHATHI IPEHEOpeYb.
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3aoaua 5 (20 6annos). I1y3pIp€k ¢ a30TOM HAXOAUTCS B BOJIE, JABJICHUE B KOTOPOW B 00JacTH
pacIoIoKeHMs! My3bIpbKa MOXKHO NMPHUHSTH PaBHBIM aTMochepHoMy. Paauyc my3sippka paBeH 0.5
cM. OueHute yactoTy cepudyecKu-CUMMETPUYHBIX  KosieOaHuil  Gopmbl  Iy3bIPHKa,
COIIPOBOKIAEMBIX M3MEHEHHEM ero o0béMa. DQQexTamu, CBA3aHHBIMU C BCIUIBIBAHHEM
My3bIpbKa MO/ IEHCTBUEM CHIIBI ApXHUMesia, TpeHeOpedb.



